



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о покушении на убийство



Собранные следственным отделом по Красносельскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в период с 2 по 3 января 2022 года в одном из домов на Осеннем переулке в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, с целью убийства не менее двух раз ударил штыковой лопатой по голове своего знакомого. Однако он свой преступный умысел не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку потерпевший был доставлен в больницу, где ему была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь. Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 6,5 лет в ИК строгого режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1756905>